
 

 

• Почетак школске 2023/2024. године • 

 

 
Нову школску 2023/2024. годину дочекали смо спремни. Још много пре него 

што су се ученици вратили у школске клупе, пажљиво смо припремили све 

како бисмо започели са реализацијом образовно-васпитног програма. 

 

На седници Школског одбора одржаној 14.9.2023. године усвојени су сви 

битни документи за почетак нове школске године а исте можете погледати 

кликом на овај линк.  

 

Ученици наше школе су у петак 1. септембра 2023. године почели да од раних 

јутарњих часова пристижу на наставу, а уенике првог разреда основне школе 

посетили су и представници Градске општине Чукарица како би им уручили 

поклон-пакете за ђаке прваке.  

И ученици који ће током ове школске године бити смештени у дому ученика 

пристизали су током првог дана школске године у пратњи родитеља и других 

законских заступника. Школа и школско двориште добили су свој уобичајени 

изглед али и звук – граја, игра, смех и радост опет су одзвањали далеко, 

далеко… 

 

Свим ученицима, наставном и ненаставном кадру желимо пре свега здраву, 

али и ништа мање срећну и усшешну школску 2023/2024. годину! 

https://sososvsava.edu.rs/oglasna-tabla/dokumenti/


 • Ученици посетили Сајам моде и одеће • 
- 8. септембар 2023. - 

 

Међународни Сајам моде и одеће под називом „BALKAN FASHION 2023.“ 

који се на Београдском Сајму одржава у периоду од 8. до 10. септембра 2023. 

године посетили су и наши ученици у пратњи наставника са подручја рада 

Текстилство и кожарство. 

Ученици су имали прилику да обиђу штандове високе моде и актуелне 

материјале и моделе за 2023/24. годину.  Поред одеће за свечане прилике, 

такође су могли видети и кожне јакне, капуте, зимске јакне, спортску 

гардеробу и остале одевне комаде. 

• Председник Народне Скупштине и генерални секретар у посети 

школи – 12. септембар 2023. - 
 

Током данашњег дана нашу школу су посетили Председник Народне 

скупштине др Владимир Орлић, генерални секретар Срђан Смиљанић као и 

господин  Раде Петровић. О раду школе и животу наших ученика у интернату 

током посете су разговарали са директорком Валентином Радуловић и 

запосленима. Овом приликом уручена нам је и значајна донација Народне 

скупштине у виду рачунара који ће бити на располагању ученицима и 

наставницима, а др Владимир Орлић се захвалио на изузетним напорима 

запослених на успешном васпитању и школовању ученика наше школе, али 

пре свега на формирању личности спремних за самосталан живот и рад. 



 

• Учешће на VII Сабору човекољубља на Бановом брду • 
- 19. септембар 2023. - 

 

Седми по реду Сабор човекољубља Србије, одржан је данас у парку на 

Бановом брду уз учешће тридесет установа социјалне заштитe из Србије, као и 

из Републике Српске и Црне Гoре. Организатори већ традиционалне 

хуманитарне манифестације су Црвени крст Чукарице и општина Чукарица. 

 

Овогодишњи Сабор човекољубља Србије отворио је Никола Селаковић, 

министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања а присутне су 

поздравили и председник општине Чукарица Срђан Коларић, председник 

Црвеног крста Србије проф. др Драган Радовановић и секретар Црвеног крста 

Чукарица и идејни творац Сабора Звездан Брадић. Манифестацији су 

присуствовали председница Скупштине ГО Чукарица Лидија Јовановић, 

помоћник министра Миладин Брковић, члан Већа општине Чукарица 

Александрар Благојевић. 

 

На Сабору је учествовало 30 установа социјалне заштите, специјалних школа 

и удружења и сви они су овом приликом представили креативност и богатство 

рукотворина својих корисника. Наша школа се на овогодишњој 

манифестацији представила изложбеним штандом, на којем су свим 

присутним посетиоцима Сабора радове средњошколаца настале у школским 

радионицама на часовима практичне наставе са сва четири подручја рада 

представљали ученици као излагачи – представници школе, умећа и вештина 

својих вршњака.  

 

У културно-уметничком делу програма учествовали су чланови КУД-а „Крива 

река“, корисници Установе за децу и младе Сремчица, ансамбли „Има дана“ и 

„Староградска Србија“ али и ученици наше школе, ритмичко-фолклорна група, 

са сплетом игара посебно припреманим за ову манифестацију. 

 

Погледајте више фотографија у галерији на нашем сајту. 

https://sososvsava.edu.rs/2023/09/19/ucesce-nase-skole-na-vii-saboru-covekoljublja-u-parku-na-banovom-brdu-19-septembar-2023/


 • Креативно такмичење „Како видим достављача?“ у Ада Молу • 
- 28. септембар 2023. - 

 

У четвртак 28.9.2023. године група ученика наше школе, у пратњи Сарадника за 

израду дидактичких средстава и помагала за децу и васпитача, учествовала је у 

креативном такмичењу у цртању и сликању у организацији Ада Мол шопинг 

центра и курирске службе Д Експрес под називом „Како видим достављача?“. 

Цртеж који буде проглашен за најбољи од стране жирија биће пресликан на 

пакетомат који се налази на улазу у тржни центар, трајно чувајући креативност 

ученика и лепе утиске стечене током учешћа на овој креативној акцији.  

Наши ученици своју креативност осликали су на платну нацртавши достављача 

као суперхероја уз слоган који су сами осмислили: „И по дану и кроз ноћ да 

доставим све што треба имам супер моћ“. Не скривамо наду да ће изабран бити 

баш наш цртеж. 

Погледајте више фотографија у галерији на нашем сајту. 

• Учешће на манифестацији „И ја сам дете са ове планете“ • 
- Нови Београд, 29. септембар 2023. - 

 

У петак 29. септембра 2023. године одржана је традиционална манифестација 

под називом „И ја сам дете са ове планете“ у организацији Удружења за помоћ 

МНРО Нови Београд под покровитељством Градске општине Нови Београад. У 

програму је учествовало преко 300 учесника – вртићи, основне и средње школе, 

балетске групе, културно-уметничка друштва, удружења особа са инвалидитетом, 

дневни боравци и домови за незбринуту децу и одрасле.  

Ученици наше школе у пратњи наставника представили су се двема тачкама, а за 

своје залагање и учешће на манифестацији добили су захвалницу на име школе. 

Погледајте више фотографија у галерији на нашем сајту. 
 

https://sososvsava.edu.rs/2023/09/28/takmicenje-u-crtanju-i-slikanju-kako-vidim-dostavljaca-ada-mol-28-septembar-2023/
https://sososvsava.edu.rs/2023/09/29/ucesce-na-manifestaciji-i-ja-sam-dete-sa-ove-planete-novi-beograd-29-septembar-2023/

